
DISTRIKTSKONFERANSEN 15., 16., og 17. SEPTEMBER 2006 
”Lead the Way - Vis vei, gå foran” 

 

Distriktskonferansen i Trondheim ble en ubetinget suksess av høy 

faglig- og underholdningsmessig karakter  

  
Litt i underkant av 250 deltakere var til stede på Distriktskonferansen helgen 15., 16. og 17. 

september 2006. Rotarianere, ledsagere og gjester fikk oppleve en faglig interessant og 

kulturspekket Distriktskonferanse med et sensommervær en bare kunne drømme om, sol fra 

skyfri himmel og over 20 varmegrader. 

 

Distriktskonferansen ble innledet fredag kveld med konsert i Vår Frue kirke under mottoet 

”Møte mellom mennesker – broer til fred” med opplesning av skuespiller Jakob Margido 

Esp og musikk av Trondheim Solistene. 

(EIVINDs-E-POSTBILDE)– FRA VÅR FRUE KIRKE (EVAs) BILDER (film 990922) 

(5A OG 7A  BUSSEN 

Kvelden fortsatte med ”Bli kjent kveld” i Pirsenteret, der deltakerne ble ønsket velkommen 

med champagne og stemningsfulle trekkspilltoner av Per Olaf Green. Underholdningen 

fortsatte med allsang og fengende tangorytmer fra tangoorkesteret: ”Tangueros del Norte” i 

elegant argentinsk stil. Det ble servert nydelig mat og kaffe. Folk var i god stemning og praten 

gikk lett. PIRSENTERET, 10A/11A Astrid -Vik, Trj.RK./Kari Elise/ Per Olaf Green 

EVAs BILDE av tangogruppen (16A) (EIVINDs) E-POSTBILDE av tangogruppen, - 

EVAs bilder (film 990922) 14A, 17A, 19A, 24A, 25A, 28A.  

Se alle bildene fra kvelden, klikk på lenken. 
Distriktskonferansen lørdag morgen ble åpnet med fin musikk av elever fra Trondheim 

Musikk- og kulturskole, horntrio ”Lenisi-trio”. 

EVAs bilde (film 990922)33A  

Den verbale åpningen av konferansen ble foretatt av president i Trondhjem Rotary Klub, Odd 

Bardal og DG Per Ottesen som ønsket alle varmt velkommen. Forsamlingen framførte allsang 

til akkompagnement av Oddbjørn Øien på trompet og Jan Helge Stadsnes på banjo fra ”Sula 

Tradband og Ballroom Orkester”.  

EIVINDs E-POSTBILDE av Oddbjørn og Jan Helge med Per og Jan Moslet i 

bakgrunnen. 

På vegne av den politiske ledelsen i Trondheim kommune holdt varaordfører Knut 

Fagerbakke tale og ønsket velkommen til Trondheim.  

Les hele talen, klikk på lenken. 

Hilsener og taler ble framført av RI-presidentens representant, PDG Jørgen Ørum, Danmark 

som hilste fra verdenspresidenten Bill Boyd. RI-direktør for Sone 16, Kjell-Åke Åkesson, 

Sverige redegjorde for organisasjonen Rotary. De nordiske Rotary-distrikters representant DG 

2370, Anders Englund, Saltsjøbaden overbrakte hilsen fra Sverige. De norske Rotary-

distrikters representant Morten Bjerkan, DG 2260 hilste fra de norske distriktene ved alle 

guvernørene i Norge med ektefeller.  

EIVINDs E-POSTBILD av Per og de fire andre ”gutta”(3 internasjonale) 

Videre fulgte hilsen fra Innerwheel, ved organisasjonens representant Melissa Ajnadzic. 

Hilsen av Distriktsrepresentant for Rotaract Silje Bjerkestrand, Borgund Rotaractklubb og en 

ny sekvens med flott underholdning av 8 elever fra ”Lørdagsskolen”  ved leder Bjørn Sigurd 

Skjelbred, før hovedtaler Bengt Eidem fikk ordet.  

 

Tittelen på Bengts foredrag var: ”Med livet som innsats”. Hans hovedbudskap var ”Service 

above self” – ”spør hva du kan gjøre for andre, gjør det umulige mulig, det er enkelt å være 



noe for andre”. Bengt fortalte om kampen mot sykdommen og avsluttet sitt ekte, sterke og 

usminkede foredrag med følgende berømte sitat av Churchill: ”Blood, toil, tears and sweat”. 

Sammen med familien, moren, kjæresten og venner hadde Bengt taklet sin tøffeste kamp i 

livet til nå og kommet ut med seier, han hadde gjort det umulige mulig. Noe til ettertanke for 

oss alle. 

EIVINDs E-POSTBILDE AV Bengt og Per på scenen. 

Et nytt kulturinnslag fulgte med vakker musikk av Vera og Adrian Tingulstad på henholdsvis 

cello og fiolin. PDG Jørgen Ørum som fokuserte på Rotarys satsningsområder.  

DG Per Ottesen innledet til gruppedrøftinger med tittelen ”Distrikt 2280 og Rotary Norge mot 

2010”. Ledsagerne reiste med historisk trikk til Lian Herregård, der de spise lunsj. Tidligere 

Trondheimsordfører Marvin Wiseth kåsert om tema: ”Byen min” Trondheim. 

 

Fagrogrammet fortsatte med gruppearbeid og oppsummering, administrert av District 

Traineer Torbjørn Akersveen og avsluttet med en kort oppsummering av DG Per Ottesen.  

EIVINDs E-POSTBILDE. Vi har vel bare ett bilde der Torbjørn er med, det er av Anne, 

Per, Gunnar og Torbjørn. 

Årsmøte i Distrikt 2280 tildelte utmerkelser til de klubbene som hadde gjort en ekstra innsats i 

Rotary-året 2005-2006, disse var:  

 Diplom for arbeid med ”Ungt entreprenørskap” tildelt Trondhjem RK. 

 Diplom for godt arbeid med medlemsutvikling tildelt Røros RK. 

 Diplom for beste hjemmeside tildelt Hareid RK. 

 Diplom for godt prosjektarbeid tildelt Hemne RK. 

 Diplom som distriktets beste klubb tildelt Skogn RK.  

Gratulerer. 
E-POSTBILDER FRA EIVIND TO STK – m/Trond Knutsen og en til sammen med Ole 

Myrbekk 

Lørdagen ble avrundet med en storslagen festaften/bankett i Palmehaven, der ”Strindens 

Promenade Orchester” spilte til aperitiffen, med dertil-hørende ablegøyer. Toastmaster 

Solveig Sandsør åpnet middagen med sang. Underholdningen fortsatt med sang av Benito 

sammen med en kvinnelig sopran, så fulgte sprudlende og temperamentsfull sigøynermusikk 

fra Trondheim Kammermusikk Festival.  

 

Dyktige servitører serverte nydelig mat og drikke og hovmesteren koordinert matserveringen 

med presisjon. Med stor høytidelighet ble Paul Harris Fellowships utmerkelser tildelt 

avtroppende RF-leder PDG Bjørn Jordahl, Fosna RK og Bengt Eidem. DG Per Ottesen holdt 

tale og leste opp mottatt hilsten fra H.M. Kong Harald V, deretter holdt PDG Jørgen Ørum 

tale og middagen ble avrundet med takk-for-matentale ved Bernt Gulla, Kristiansund RK. 

Kvelden forsatte med polonese og dansen fortsatt i speilsalen til levende musikk ut i de små 

nattetimer.  

EVAs bilder av film 367887nr. 8, 1 9, 21, 23, 24, 26, 30, Eivinds E-postbilde av 

Sigøynerorkesteret og av Per, Bengt og moren.  

Søndag startet med velmøtthilsen av DG Per Ottesen og ”Ord for dagen” ved Willy Mørch, 

Trondhjem RK. Hele foredraget hans er lenket opp, klikk her. 

EVAs film No ID444-742, Bilder nr. 21, 24, 26 -  (film 990922) 35A 

President Trond Knutsen, Skogn RK redegjorde for RYLA.  

Leder for Group Study Exchange, Finn Ola Rasch, redegjorde for GSE, prosjektleder Morten 

Løfsnes orienterte om ”Ungt entreprenørskap”, RF-leder Thor Olsen orienterte om Rotary 

Foundation, president i Sykkylven RK, Marta Ribe Roald orienterte om klubbens 

vannprosjekt på Filippinene, et land med 86 millioner innbyggere. Sekretær Thoralf Pedersen, 

Stjørdal RK orienterte om den nye CLP som klubben hadde innført. DG Per Ottesen takket 



varmt konferansedeltakere, gjester og foredragsholdere for deres bidrag og budskap til 

Distriktskonferansen og sa det hadde gitt han mye ”til ettertanke”. 

 

PDG Jørgen Ørum oppfordret forsamlingen til å rope hurra for en praktfull 

Distriktskonferanse, for klubbenes gode arbeid og Trondheims spennende og rike musikkliv. 

Han minnet videre om Convention i Salt Lake City i 2007. 

 

Neste post på programmet var Økumenisk gudstjeneste i Nidarosdomen ledet av, prost Tor 

Singsaas og biskop Georg Müller, som begge er medlemmer av Trondhjem Rotary Klub, og 

sang av Nidarosdomens Jentekor ledet av dirigent Anita Brevik. 

 

Etter gudstjenesten var det kirkekaffe i Erkebispegården ved Fylkesmannen i Sør-Trøndelag. 

Assisterende Fylkesmann Odd Inge Mjøen ønsket velkommen og Tove Søreide, 

Nidarosdomens Restaureringsarbeider holdt en interessant historisk orientering om 

Erkebispegården. Nydelig nybakt kringle og kaffe ble servert. Det ble en trivelig og 

stemningsfull avslutning på en uforglemmelig og flott Distriktskonferanse.  

EVAs film No ID444-742, Bilder, 28, 30, 31, 37. 

En stor og varm takk for det flotte arrangementet går til DG Per Ottesen og leder av 

arrangementskomiteen Eivind Stende og alle medhjelperne. Bedre kunne det ikke vært gjort. 

 

Tilbakemeldingene har vært utelukkende positive, det har vanket mye ros, og de 

internasjonale gjestene har ikke spart på superlativene. Ros har det også vært fra andre 

deltakere, se Eivind Stendes 3-minutters foredrag fra medlemsmøtet i Trondhjem Rotary 

Klub, 20. september 2006, klikk på lenke og Trondhjem Rotary Klubs månedsbrev for 

september ved redaktør Asbjørn Aune, klikk på lenken, og Skogn Rotary Klubbs 

månedsbrev for september ved redaktør Jon Gjemble. 

 

Se et mer detaljert referat fra Distriktskonferansen av Eva Grete Storengen Skaar, klikk på 

lenken og bildene fra Distriktskonferansens 3 dager. 

 

 

Eva Grete Storengen Skaar, september 2006/president 2003-2004/redaktør av 

distriktsmånedsbrevet 2006-2007 

 

 

 

 


